



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Reitoria

**EDITAL Nº 02/2022 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS**

**RETIFICAÇÃO Nº 05**

A Comissão Organizadora do Concurso Público informa a retificação no resultado preliminar conforme segue:

**RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS — PRETOS OU PARDOS, RETIFICADO EM 27/05/2022**

*Onde se lê:*

<b>TÉCNICO EM CONTABILIDADE</b>								
INSCRIÇÃO	NOME	MODALIDADE	LPO	RLO	INF	LEG	CEP	PONTOS
1018070	THIAGO FERREIRA DA SILVA	Pretos ou Pardos	2,00	10,00	8,00	6,00	54,00	80,00

*Leia-se:*

<b>TÉCNICO EM CONTABILIDADE</b>								
INSCRIÇÃO	NOME	MODALIDADE	LPO	RLO	INF	LEG	CEP	PONTOS
1018070	THIAGO FERREIRA DA SILVA	Pretos ou Pardos	-	-	-	-	-	-